

头条

# 中国驻美使馆: 坚决反对美方因涉港问题 对中方官员实施签证限制措施

据新华社电 中国驻美国大使馆发言人26日发表声明,坚决反对美方因涉港问题对中方官员实施签证限制措施,强调中方将坚决维护国家主权、安全和发展利益。

声明说,中方坚决反对美方的错误做法。香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力干预。国家安全立法是中央政府的权力

和责任,也是国际通行实践。涉港国安立法针对的是极少数严重危害国家安全的行为和活动,只会使香港拥有更加完备的法律体系和更加稳定的社会秩序,有利于维护“一国两制”和香港长期繁荣稳定。

声明指出,中国政府治理香港的法律依据是中国宪法和香港基本法,不是《中英联合声明》。随着1997年香

港回归中国,《中英联合声明》中所规定的与英方有关的权利和义务都已全部履行完毕。美方没有任何法律依据、也没有任何资格援引《中英联合声明》对香港事务说三道四。

声明奉劝美方立即纠正错误,撤销有关决定,停止干涉中国内政,并强调中方将继续采取坚定有力的措施,坚决维护国家主权、安全和发展利益。

医卫

## 世卫拟筹集313亿美元应对新冠 包括采购20亿剂疫苗

据新华社电 世界卫生组织26日宣布,未来12个月将需要313亿美元用于开发和交付新冠药物、检测工具及疫苗,包括到2021年底采购20亿剂疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织当天更新了其领导的“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议的投资需求。世卫组织称,该倡议将围绕诊断、疗法、疫苗以及卫生系统和社区网络连接这四个支柱展

开,预计未来12个月所需投资将达313亿美元,其中34亿美元已获认捐,剩余279亿美元资金缺口中有137亿美元需求迫切。

此外,世卫组织计划到2021年中,向中低收入国家交付5亿件新冠检测工具和2.45亿个疗程的治疗药物,并到2021年底向全球提供20亿剂新冠疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织总干事谭德塞当天在例行记者会上表示,为控制新冠疫情、拯

救生命,需要以前所未有的数量和速度提供有效的疫苗、诊断工具及疗法;所有人都存在感染新冠的风险,因此所有人都应获得预防、发现和治疗新冠的工具,而不仅仅是那些负担得起的人。

“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议于4月启动,旨在集合多个组织、公私部门等的联合力量,以更快速度和更大规模开展新冠相关的研发、生产等工作。

关注

## 北京26日新增17例新冠肺炎确诊病例

据新华社电 北京市卫生健康委27日通报,26日0时至24时,北京市新增报告本地新冠肺炎确诊病例17例、无症状感染者4例,无新增疑似病例;无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者。

6月11日0时至6月26日24时

时,北京市累计报告本地新冠肺炎确诊病例297例,在院297例,尚在观察的无症状感染者25例。

26日的新增确诊病例中,丰台区15例、大兴区2例。全市有14个区无本地新增确诊病例,平谷区自有疫情以来无报告病例。

## 北京一确诊病例曾在同事家中聚餐

据新华社电 在27日下午举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾病预防控制中心副主任庞星火通报了26日北京新增新冠肺炎确诊病例

的具体情况,其中有一病例曾在同事家中聚餐。专家提醒市民,端午假期即将结束,要继续坚持不聚集、不聚会、不聚餐,做好日常防护,切勿放松警惕。

## 北京对美发美容行业开展防疫大排查 已排查上万家门店

据新华社电 记者从27日下午举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,近日北京对美发美容行业开展防疫安全

大排查,截至26日24时,全市已排查美发美容经营主体10765个,完成核酸采样26286人,已出检测结果全部为阴性。

突发

四川凉山州冕宁县  
发生暴雨灾害  
已致3人死亡12人失联

据新华社电 记者从四川省凉山州冕宁县政府新闻办获悉,冕宁县北部地区遭遇强降雨,多地区发生灾害。目前,强降雨已经导致3人死亡12人失联。四川省应急管理厅已启动三级应急响应。

截至27日11时,经全力救援,冕宁县彝海镇、高阳街道共转移群众7000余人,救援工作仍在进行中。

军事

“军舰岛”史实遭篡改  
韩日展开新一轮交锋

据新华社电 韩国常驻联合国教科文组织代表金东起25日批评,日方在宣传包括“军舰岛”在内的明治时期工业革命遗址时歪曲历史,没有遵守当初将这些遗址申请成为世界遗产时的承诺。韩国外交部此前证实,韩方已经致信联合国教科文组织,呼吁将日本明治时期工业革命遗址从世界遗产名录中除名。

韩国对“军舰岛”作为日本明治时期工业革命遗址成为世界遗产的不满由来已久。二战期间岛上曾有大量朝鲜半岛劳工被日军强征和虐待,但日本不愿提及这一历史。因日方未能信守申遗承诺如实披露历史真相,两国展开新一轮交锋,冲击本就处在低谷的韩日关系,双方矛盾进一步加深。

民法典与你同行

## 未成年人网络打赏 可退还!



总则

八周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认;但是,可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。